

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

志愿者和民警帮流浪男孩安家

目前安置在流浪儿童救助中心,心理教师还给他辅导

追事

本报泰安11月18日讯(记者 赵兴起) 17日,本报报道一名少年流浪在秦城,不愿接受救助不想回家。多位志愿者连夜找寻少年,在流浪儿童救助保护中心,给少年暂时安了家。

16日,流浪在岱宗大街的少年受到市民关注,经常有市民帮助给钱给物。少年自称16岁,不想呆在救助站也不想回家,曾以跳楼相威胁离开救助站。记者也与市救助管理站工作人员取得

联系,确认救助站曾多次救助少年,但最终因少年的抵触没有能持续下去。

17日,本报报道刊发后,泰安市公益志愿者协会工作人员全体出动,到少年曾经待过的岱宗大街附近寻找,经过一天一夜,终于找到夜里在寒风中冻得发抖的少年。志愿者们给孩子带去新衣服被子鞋子等,一家城市酒店还专门给孩子提供免费的房间休息。

志愿者轮流给孩子做开导工作,给他洗了澡换上新衣服。孩子从一开始完全抵触,到后来慢慢接受,和

大家说他叫张学志,还和志愿者要了两本书看。而问到家庭和父母时,张学志抵触情绪又上来了。

“他说如果回家了,还要吃爸妈的,可能家庭条件不太好,还有一个弟弟。他徒步走过衡水平源济南来的泰安,还说他爸妈想他死在外面算了。”志愿者华良萍说。

18日,志愿者和民警将张学志送到泰安市流浪儿童救助保护中心,工作人员找来心理辅导老师,专门给孩子做心理辅导,希望能帮他打开心扉。



男孩住进救助中心后露出久违的笑容。本报记者赵兴起 摄

70户贫困家庭领到电饭煲

本报泰安11月18日讯(记者 刘真) 18日上午,市慈善总会联合一家爱心企业在市社会服务中心,举行“善行山东,扶贫惠民”慈善惠民工程启动仪式。来自泰山区、岱岳区、泰山景区、高新区的70户贫困家庭,每人领到一台电饭煲。

这70户困难家庭多数因病致贫,前来领取爱心物资的李洪君介绍,自己因一场车祸而丧失劳动能力,没有收入,家中还有正在上学的孩子,生活压力较大。高新区李女士常年患有心脏病,还要照顾80多岁的老母亲,每个月的医药费就要四五百元,这让本不富裕的家庭雪上加霜,“今天领到电饭煲,回家可以给我母亲蒸热乎乎的大米饭了”李女士说。

据了解,本次活动得到爱心企业捐赠价值近10万元的电视机及小家电,进一步提高慈善社区便民服务中心服务质量,还向市慈善总会捐赠20台彩电专门用于敬老院使用。同时,泰安市慈善总会还将对优抚、低保对象、义工家庭,发放400元惠民定向补贴。

收到快递发现“中奖”三百万

民警调查18份可疑邮件,个个中奖揭穿骗局

本报泰安11月18日讯(记者 邢志彬 通讯员 郭广生) 16日,宁阳县公安局伏山派出所民警在辖区走访,走访到居民老吕家时,他关上房门说抽奖发财了,要赞助民警两万元。也幸亏这次走访,民警一眼看穿这是场骗局。

原来,一大早老吕收到一件EMS快递,回家打

开快递一看,是“韩国三星集团”产品宣传彩页,另一份参与抽奖通知书,中了三等奖100万元。民警一看。奖券注明,若中奖可以由公证处代为转账,但公证费需自理。

民警一看就断定是个骗局,老吕一把夺过奖券说,不可能是假的。

经过民警劝说,老吕这

才同意,在规定领奖日之前,让民警拿出证据证明是骗局,不然他就自行处理。

民警赶到邮局,又发现类似可疑邮件18份,随后和邮递员一起到群众家中走访,果然都是“中奖单”。其中有1人已通过兑奖热线与对方取得联系,正在信用社办理公证费汇款手续,被民警及时制止。

民警查了下这些快递件,发现都是“中国邮政经济速递”,寄件人只有门牌号和姓名,无具体省市县。个个都是三等奖,民警把老吕和另外四名坚信中奖的群众叫到一块,通过证据,他们终于相信是骗局。

最后,老吕表示如果有人上当,他愿意帮民警一起劝说。

北京专家来桃都预约报名开始了

卫生部北京医院耳鼻喉专家徐进教授11月21、22日莅临肥城市中医医院



徐进,主任医师、教授、硕士研究生导师、医学博士。就职于卫生部北京医院,从事耳鼻咽喉—头颈外科临床研究工作20余年,多次应邀参加国外学术交流及访问,先后发表学术论文20余篇,获局级科研成果奖两项,参加编写专著两部。

徐进教授对耳鼻咽喉—头颈外科常见病、多发病及疑难病症有独到见解,

擅长耳聋、耳鸣及眩晕类疾病的诊治,鼻内窥镜微创手术、阻塞性呼吸暂停综合症的微创手术、慢性化脓性中耳炎的鼓室成型术、及头颈肿瘤相关手术等。

本周末,肥城市中医医院耳鼻喉科将迎来卫生部北京医院的专家,到肥城市中医医院进行学术交流并为肥城患者亲诊。

技术,是医院的支柱;专家,是医

院的灵魂。来自北京、上海等省部级医院的专家,他们将带来一流的先进技术和良好的医德风尚,为肥城的患者带来莫大的福音。

时间:11月21、22日

地点:肥城市中医医院南门诊楼三楼耳鼻喉科

预约电话:3380096

肥城迎来最炫“微创”鼻炎疗法

微创治疗,是近年来医学领域发展起来的一种新型治疗手段,代表着医学的新方向。与传统手术相比,微创治疗具有伤口小、手术中出血少、术后病人疼痛轻、恢复快等特征,越来越受到医生和病人的欢迎。

这种新型的微创治疗手段,在北京、上海、武汉等大中型城市已经被人们广泛接受,并且已经成为一种“时尚”趋势。

目前,肥城市中医医院率先采用微创手段治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、鼾症(打呼噜)等鼻咽喉疾病,不开刀、时间短、恢复快,受到广大患者的一致好评。



中药熏蒸告别耳鸣耳聋——让您重新聆听“天籁之音”



中药熏蒸治疗耳聋耳鸣是肥城市中医医院耳鼻喉科的特色技术之一,该科也是国家中医药管理局中医重点专科。中药熏蒸以中药煮沸之后产生的蒸气熏蒸患者局部病灶,利用药性、水和蒸汽等刺激作用来达到治疗目的,融合现代医学与传统医学的优势互补,采用先进生物提纯技术,萃取矿物类、动物类及名贵中草药精华,通过蒸汽熏蒸直接作用于局部病灶,快速扩张血

管,溶解及排出耳蜗内沉积的毒素,激活受损听觉神经,提供充足的血氧和营养,促进听神经元的修复、再生,全面改善听神经损伤的病态环境,最终达到消除耳鸣恢复听力重建的目的。

这个见效快、无痛苦、无毒副作用且费用低的中药熏蒸疗法,解决了耳聋耳鸣的医学难题,填补了国内耳科治疗领域的空白,是广大耳聋耳鸣患者的福音。

气温骤降 青少年成鼻炎侵扰对象

近段时间,气温骤然下降,鼻炎发病率明显上升,其中青少年成为主要受害者,症状为频繁出现鼻塞、打喷嚏、流鼻涕、头昏头痛等,但因为学习紧张或家长的忽视,他们往往没有得到及时治疗,导致引发腺样体炎、中耳炎、咽喉炎等疾病。

肥城中医医院耳鼻咽喉专家提醒广大家长朋友,青少年正处于长身体的重要阶段,免疫力下降或其他方面的因素会导致他们很容易受到疾病的侵袭。由于鼻炎所引发的鼻塞、头痛等症状,易造成孩子精神不集中,食欲不振、易疲劳、记忆力及学习成绩下降等,久而久之可能会引起孩子的睡眠、学习以及各种社会活动的障碍,患者也因此不能完全融入同龄人中,感到孤独、失望、悲伤和愤怒,导致一些行为上的异常。

对此家长一定要引起高度重视,早发现早治疗是关键,以免贻误最佳治疗时机,引发诸多严重并发症,影响孩子的身心健康。